
В рамках уголовных дел следователи устанавливают обстоятельства гибели людей на пожарах

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждены уголовные дела по двум фактам обнаружения тел людей при тушении пожаров 10 апреля 2020 года в городах Якутске и Мирном.

В столице республики было зафиксировано возгорание в жилом доме, расположенном на улице Автодорожной. После локализации очага возгорания спасатели обнаружили 6-летнюю девочку, которая находилась в одной из комнат в бессознательном состоянии.

Ребенок был госпитализирован в реанимационное отделение больницы, но спасти девочку врачам не удалось.

Второй случай с гибелью трех человек произошел вечером того же дня в одной из квартир дома 5б по ул. Комсомольская в г. Мирном. Жертвами пожара стали две женщины и мужчина.

Следователями в ходе осмотров мест происшествий проведены необходимые первоначальные проверочные мероприятия, изъяты вещества и предметы, которые помогут восстановить обстоятельства случившегося.

В настоящее время следователи в рамках возбужденных уголовных дел о причинении смерти по неосторожности осуществляют весь комплекс мер, направленных на установление причин произошедшего. Проводятся допросы свидетелей, назначены судебно-медицинские, пожарно-технические и химическая экспертизы.

Расследование продолжается.

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1456245>

